

(Перевод с английского Ю. К. БЕГУНОВА. 2-я глава из книги Брюса Брауна (Австралия, о-в Тасмания) "Возмутители спокойствия мира" (США, г. Метарие, 1985, перепечатано с издания 1961 года).

МЕССИАНСКОЕ ВИДЕНИЕ

С первого взгляда идея еврейской диктатуры над всем миром кажется настолько абсурдной, что как будто бы не заслуживает серьезного внимания; однако, на самом деле, факты таковы, что невозможность провести тщательное расследование может быть только результатом бедственного положения остальных людей земли, которые не являются евреями.

Кроме определенного плана, известного как "Протоколы Сионских Мудрецов", содержание которых соответствует современному положению в мире, подтверждение можно увидеть в недавно опубликованной книге Нормана Бентвига, еврея по происхождению, "Евреи в наше время". В этой книге допускается, что евреи более чувствительны, чем другие люди, к "мировым движениям" и что Мессианское видение мирового господства вдохновляло и вдохновляет их на активную деятельность.

Причина этого специального интереса к "мировым движениям" двоякая. Во-первых, он проистекает из того факта, что никакие другие группы людей не распространялись так по миру, как представители их расы во всех парламентах, в большинстве правительств, во всем чиновничестве, в каждой спецслужбе, во всех политических партиях, во всех религиях, и их главные люди за кулисами финансовой системы всегда контролировали деятельность каждой нации.

"МАНЕВР УЖАСНОГО ТЕРРОРА"

Во-вторых, их всемирное распространение описывается в "Протоколах", где в № 9 говорится следующее: *"Вы говорите, что гой на нас поднимется с оружием в руках, если раскусят, в чем дело раньше времени, но для этого у нас в запасе такой терроризирующий маневр, что самые храбрые души дрогнут: метрополитеновские подземные ходы-коридоры будут к тому времени проведены во всех столицах, откуда они будут взорваны со всеми своими организациями и документами страны"*

Корреспонденция одного австралийского раввина свидетельствует, что еврейских детей учат считать себя "избранным народом" и каждое новое поколение вовлечено в работу ради того дня, когда Закон Мира будет исходить от евреев из Иерусалима. В одной из своих газет, актуально названной "День", от 6.05.1960 в одной из статей в разделе "Еврейская хроника" говорится о том, что *"Еврейский интерес 'наверху' даже более важен, чем интересы наших других сограждан"*.

РЕЛИГИИ ДОЛЖНЫ ИСЧЕЗНУТЬ!

Все остальные расы и религии должны исчезнуть. В газете "Еврейский мир" (Лондон) от 9.02.1883 сообщается следующее: *"Расселение евреев превратило их в космополитический народ. Они — единственный космополитический народ, и в этом качестве могут действовать, и они действуют на 'растворение национальных и расовых религий. Великий идеал иудаизма состоит вовсе не в том, чтобы евреям было разрешено однажды собраться толпой в некоем модном уголке, если не в местечковой дыре, то, во всяком случае, в отдельном месте, но совсем в другом, а именно: наводнить весь мир еврейским учением, особенно — о всеобщем братстве наций, а в действительности — Великим Иудаизмом; все же остальные расы и религии должны исчезнуть..."*

Одно письмо Карла Маркса (Мордохея Леви) к Баруху Леви было опубликовано в Париже в 1937 г. и в нем было написано следующее: *"В этой новой организации человечества (коммунизме) сыны Израиля, рассеянные по поверхности земного шара, станут везде без сопротивления ведущим элементом, особенно, если им удастся установить жесткий контроль над рабочим классом. Правительства наций, образующих универсальную республику, попадут без усилий в еврейские руки под предлогом 'победы пролетариата'". Частная собственность тогда будет подавляться правительствами еврейской расы, которая будет везде контролировать общественные*

Эта схема Тайного Мирового Правительства изображена на стр. 44 подпольно изданной на английском языке книги ЗАРЕФАТА-ХОРЕБА "Колдовство и иллюминанты", написанной им весной 1981 г. В верхней части пирамиды - "Недремлющее око" или Верховный Трибунал, состоящий из пяти братьев Ротшильдов (Филипп, Эдмонд, Виктор, Ги и Натаньель). Обратите внимание на основание пирамиды, где после ФБР, ЦРУ, Управления Космической Разведки и КонтрРазведки, идут коммунистические и фашистские партии. Может быть теперь наши легковверные граждане поймут, кто питает коммунистов и нацистов.

**ПОЛИТИЧЕСКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ
ТАЙНОГО МИРОВОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА**



не существовал, и что история Девы Марии и Христа никогда не имела места, всегда была целиком вымышленной. В недалеком будущем, когда еврейский народ возьмет на себя управление Соединенными Штатами легально, с помощью Бога Иеговы, мы создадим новую систему образования, доказывающую, что Иегова — единственный Бог, которому надо подчиняться и что легенда о Христе — ложна. Мы разработали план для христианского духовенства, чтобы оно вошло в сферу полезной деятельности; они должны иметь выбор профессий и бизнеса; христианство же будет ниспровергнуто. Евреи ныне контролируют монетную систему, а также экономическую систему... Евреи должны увидеть, как они будут избирать Еврейского Президента."

ВСЕ ЭТИ ВЕЩИ Я ДАЛ ТЕБЕ

Мы находим два важных заявления в высказываниях мистера Леви: первое — *"обещание Иеговы еврейскому народу о том, что он будет управлять миром"* и второе — *"еврейский народ ныне контролирует монетную систему и экономическую систему"*. Эти заявления были сделаны в 1946 г. вскоре после окончания Второй Мировой войны, и они свидетельствуют о том, что евреи знали, что они выиграли войну и что их контроль над монетной системой делает их господами мира. Это фактически напоминает историю с Иисусом Христом, которого однажды Сатана взял с собой на очень высокую гору и предложил ему *"Все эти вещи"*, если он будет служить дьяволу вместо Бога. *"Все эти вещи"* означают *"корольства мира и славу их"*. Сатана так сказал Христу: *"Тебе дам власть над всеми сими царствами и славу их, ибо она предана мне и я, кому хочу, даю ее"* (Евангелие от Луки, IV, 6).

Мировое развитие осуществляется и контролируется всеми теми, кто контролирует монетную систему. Именно эти люди создают репутации для тех, кто служит им, и пытаются разрушить репутации тех, кто противостоит им. Отношение Иисуса к тем, кто контролировал и совершал непотребные деяния было одной из причин наказания Христа на кресте, и отныне распятие стало символом террора по отношению к тем, кто сопротивлялся финансовому распятию человечества.

Джеймс Варбург — еврейский банкир, очевидно, согласен с мистером Леви. Он — лидер кампании за Мировое Правительство. 17.02.1950 он говорил сенату США, что *"Мы должны иметь Мировое Правительство, хотим мы этого или нет. Единственный вопрос состоит в том, создадим ли мы Мировое Правительство завоеванием или согласием"*. По его мнению, все это не может не быть!

Немецкий еврей Вальтер Ратенау, который обладал таким громадным влиянием на немецкую политику во времена царствования Вильгельма II, незадолго до своей смерти в 1922 г. говорил: *"Год 1941-й принесет евреям достижение конечной цели — мировое господство"*.

"БОРЬБА ПРОТИВ БЛАГОРОДНЫХ"

Рассуждая о Третьей Мировой войне, раввин Рабинович публично обратился к раввинам на специальной конференции в Будапеште 12.01.1952 таким образом: *"Эта война подведет итог всех времен борьбы против благородных... Наша раса будет бесплодно править миром... Итак, предвидя мировую победу, возвращайтесь в свои страны и усиливайте свою добрую работу до тех пор, пока вы не приблизите день, когда Израиль возродит себя во всей славе как Свет Мира"*.

СТРАТЕГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР МИРОВОГО КОНТРОЛЯ

Что это не простое хвастовство, можно видеть из заявления в Монреале в 1942 г. Президента "Всемирного Еврейского Конгресса" доктора Нахума Гольдмана. *"Евреи могли бы обладать Угандой, Мадагаскаром или другими местами для устройства Еврейского Отечества, но они не имеют ничего против Палестины. не имеют ничего против, потому что Палестина имеет для них библическое или религиозное значение; не имеют ничего против, потому что испарение воды Мертвого моря может принести 5 триллионов долларов благодаря металлотам; не имеют ничего против, потому что почва Палестины содержит в 20 раз больше нефти, чем все вместе резервы двух Америк; не имеют ничего против, потому что Палестина — это перекресток Европы, Азии и Африки; не имеют ничего против."*

фонды. Таким образом будет реализовано обещание Талмуда о том, что когда придет время появления Мессии, евреи станут обладать богатствами земли.

Несколькими годами ранее Карл Маркс писал в "La Revue Le Paris", что коммунизм "обеспечит мировое господство растворением других рас, упразднением границ и устройством Мировой Республики".

В "Программе Третьей Мировой войны" Дугласа написано так "Миф об избранной Расе с выводом о мессианизме – это ключевой миф истории, и в нем мы можем найти почти полное объяснение мирового помешательства... почти полное указание пути возрождения".

Эти цитаты говорят сами за себя, так как связывают мессианское видение с мировой активностью евреев. Эта идея не нова. На стр. 14-й своей книги Норман Бентвиг рассказывает о том, что евреи, "побуждаемые отчаянием от жестокости и тирании римских правителей, постоянно обращались к мятежу... Они ждали прихода Мессии из Дома Давидова, который отдаст господство над миром в руки еврейского народа..." На стр. 34-й он цитирует из "Персидских писем" французского философа Монтескье следующее: "Евреи, постоянно убиваемые и постоянно возрождающиеся, восполняли свои потери по причине простой надежды о том, что каждая семья питает надежду на рождение могущественного короля, который будет повелителем мира". На стр. 44-45-й Бентович пишет: "Доктор Теодор Гериль... созвал Сионистский конгресс, первый представительный Еврейский Парламент рассеянных общин, который собрался впервые за сотни лет для того, чтобы обсудить решение Еврейского вопроса. На первой ассамблее перед собравшимися в Базеле (1897) депутатами он изложил программу сионизма..."

СПОСОБЫ ЕВРЕЙСКОГО ВЛАДЫЧЕСТВА

Мировое владычество евреев достигается ими, главным образом, через социализм, коммунизм, финансовую систему, Мировую систему организаций,

распределяющих новости (СМИ) и Мировое Правительство Объединенных Наций – все это агентства евреев. Генри Клей – бывший Окружной Адвокат г. Нью-Йорка, знал об этом и имел честь свидетельствовать об этом. Так, в 1946 г. в газете "Голос женщин" (Чикаго) он писал следующее: "Протоколы ранним образом правдивы и лудентичны, а вожди Мирового Сионизма обрадуют 'Великий Синедрион', который желает обладать мировым контролем. Евреи изгнали меня из общины... потому что я обнародовал эти мрачные планы".

В 1946 г. в журнале "Американский еврей" было написано следующее: "Принесение в жертву Польши показало как, с одной стороны... гибель тысяч американских и британских солдат, так, с другой – триумф Мирового Еврейства. Результатом была хаотическая нищета, подготовившая почву для торжества большевизма, который, в свою очередь, обеспечил господство Еврейства".

В недавней книге еврейского профессора Т.Хосмера "Еврей", в главе 21-й, на стр. 351 было написано так: "Почти пришло время, когда еврей не потерпит никакого контакта между собой и теми, кого он подчинил себе, за исключением того случая, когда его презренная нога попирают шею благородного".

ЕВРЕИ ПРАВЯТ МИРОМ

Моррис Леви – секретарь "Всемирной Лиги свободных евреев" (Западное отделение, Лос-Анжелес, Калифорния) писал в письме от 24.10.1946 г. следующее: "...единственный правильный путь, которым необходимо следовать, чтобы достигнуть реального мира и получить справедливое правительство, это Иудаизм, и еврейский народ может и должен повести людей к длительному миру. Обещание Иеговы о том, что Еврейский народ будет править миром и что для евреев приготовлены высшие места в Мировом Правительстве, исполнилось... Мы, люди еврейской веры, пытались веками научить благородных тому, что Христос никогда

власти, стратегический военный центр мирового контроля". (Цит. по "Общий смысл" от 1.10.1960 и по французской канадской газете "Национальное единство", Монреаль, № 4/153). А способ, как они получили Палестину, известен – это две Мировых войны. Если сопоставить все это с публичными высказываниями еврейских вождей, то не будет никаких причин для превратных толкований. Цитируем только два из них:

1. Нахум Соколов на Сионистском съезде в 1922 г. сказал: "Лига Наций – это еврейская идея. Мы создали ее после 25-летней борьбы. Иерусалим однажды станет столицей всего мира".

2. Раввин Джулиус Леб – сионистский лидер Вашингтона, отметил в "Кто есть кто среди национальных столиц" за 1929/1930 год: "Иерусалим – главная столица Соединенных Штатов Мира".

Послесловие ред. "НО": Сионисты снова поднимут вопль, что данная статья разжигает ненависть к еврейскому народу, тем самым утверждая, что ВСЕ ЕВРЕИ разделяют взгляды, высказанные сионистскими лидерами. Но то, что это не так, подтверждает судьба упомянутого здесь адвоката Генри Клея. И таких можно насчитать несколько сотен человек (жаль, конечно, что не сотни тысяч), ибо разумные евреи понимают всю гибельность, всю абсурдность, всю психическую ненормальность серьезных притязаний на мировое господство. Конфликты, начавшиеся в экономике "Единой" Европы, лишь подтверждают паранойю авторов этого безумного проекта.

Поднимите подшивки газет за 1939–1946 гг. и прочтите, что писали авторы-евреи об устремлениях Гитлера к мировому господству и о нем самом, прекрасно ЗНАЯ кто взрастил Гитлера. Все это сегодня в полной мере относится к шизофреникам из "Всемирного Еврейского Конгресса" ("ВЕК").